



Житель областного центра предстанет перед судом по обвинению в убийстве, совершенном в 2010 году

Следственным отделом по городу Белгороду Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 29-летнего жителя областного центра в совершении преступлений, предусмотренных ч.1ст.105, ч.1 ст.222 УК РФ (убийство, незаконное приобретение и хранение оружия). В совершении преступления подозревался знакомый потерпевшего, однако задержать подозреваемого непосредственно после совершения преступления не представилось возможным, поскольку он скрылся от правоохранительных органов. 7 декабря 2012 года, благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям обвиняемый был задержан и помещен в следственный изолятор. По версии следствия, 26 августа 2010 года обвиняемый получил от своего знакомого оскорбительное СМС. Чтобы выяснить отношения с «обидчиком» молодой мужчина на своем автомобиле приехал к дому, где проживал его знакомый и вызвал его на улицу. В ходе разговора между молодыми мужчинами произошла ссора, в ходе которой обвиняемый достал принесенный с собой пистолет и выстрелил им по туловищу собеседника, второй выстрел он произвел ему в голову. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Звуки выстрелов слышала супруга потерпевшего, которая обратилась к соседу с просьбой вызвать сотрудников милиции. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613580>